

ŠIBENSKI list

ŠIBENIK
Srijeda,
25. ožujka 1953.
Izlazi tjedno
God. II. Broj 32
Cijena 5 dinara

ORGAN SOCIJALISTIČKOG SAVEZA RADNOG NARODA ZA GRAD I KOTAR ŠIBENIK

PREDVOJNIČKA OBUKA

Posvetiti veću brigu

Predvojnička obuka posebno radničke omladine u našem gradu, bar u posljednje vrijeme ni u kom slučaju ne zadovoljava. Naročito je za-pažen slab odaziv radničke omladine na obavezu nastavu, što pokazuju i podaci koji se odnose na period od 1. siječnja do 12. ožujka ove godine.

U nastavnom centru Tvornice i valjaonice aluminijske u Ražinama, koji, pored omladine te tvornice, okuplja radničku omladinu »Tehnike« i »Jugobetona«, dolazi na nastavu samo 40% omladinaca. U »Izgradnji« je stanje još teže, jer nastavi prisustvuje jedva 34%, u Tvornici elektroda i ferolegura 50%, Luka 62%, gradski centar 67%, Remontni zavod 59% i u Tvornici aluminijske Lozovac nastavu pohađa 77% radničke omladine.

Što ovi podaci pokazuju? Ukoliko se isključi mogućnost da uprave poduzeća nisu shvatile značaj predvojničke obuke, onda u svakom slučaju ostaje činjenica da one nisu poduzimale ozbiljne mjere za poboljšanje ovog stanja koje se provlači već puna dva mjeseca.

Razumljivo je, da i loša evidencija ne koristi normalnom radu. Ima primjera da omladinci napuste poduzeće, ali se oni uza sve to i dalje vode na spisku obveznika predvojničke obuke. Ili, pak, u spisak se ne unose oni koji su stupili u poduzeće.

I sam postojeći nastavni kadar u gradu nije sa svoje strane mnogo učinio da bi poboljšao situaciju. Naime, komandiri nastavnih centara i vodova ne vode dovoljno ra-

čuna kako bi što boljom metodom rada zainteresirali omladince za nastavu, a isto tako ne vodi se briga o pravilnom korišćenju nastavnih sredstava. Tako na pr. omladinci »Izgradnje« izvode u Crnici već dva mjeseca nastavu bez jedne puške, iako u gradu raspoložu kabinetom. Medutim, nitko se nije pobrinuo da jedan dio nastavnih sredstava prebaci na mjesto izvođenja nastave. Sličan je slučaj i s Remontnim zavodom, čiji omladinci izvode u gradu nastavu bez pušaka i ostalih sredstava.

Svakako, da u nastavnom kadru ima komandira koji se zaista trude da obveznicima predvojničke obuke pruže što kvalitetniju nastavu i u tome postižu vidne rezultate. Među njima se ističu komandir voda Vlade Slavica iz Remontnog zavoda, Ante Rude, komandir nastavnog centra Tvornice elektroda i ferolegura i Jakov Škugor, komandir voda »Izgradnje«.

Pored ostalog, potrebno je istaknuti da postojeća nastavna sredstva u gradu u glavnom zadovoljavaju potrebe same nastave, koja upravo zbog toga može biti daleko bolja.

Za uspješniji rad u odgoju omladine na ovom polju potrebna je mnogo veća briga uprava poduzeća i savjesniji odnos nastavnog kadra prema predstavljenoj zadatku. I sami obveznici predvojničke obuke, preorijentirajući odnos prema nastavi, nesumnjivo će poboljšati današnje stanje, koje prema objektivnim mogućnostima u gradu može biti neuporedivo bolje.

Izgradnja 200 stanova

Uporo sa jačanjem industrije na području grada je u ovoj godini planom predviđeno podizanje stambenih zgrada sa oko 200 stanova, te više javnih objekata za potrebe raznih ustanova i privrednih poduzeća.

Tvornica elektroda i ferolegura, zatim Tvornica i valjaonica aluminijske u Ražinama te Komanda JRM su glavni investitori za izgradnju stambenih objekata. Tvornica elektroda i ferolegura predviđela je izgraditi tri stambene zgrade i to jednu od 16 stanova na položaju srušene vile Kurajica, drugu od 12 stanova pokraj gimnazije, te jednu u blizini bolnice sa 6 stanova.

Tvornica i valjaonica aluminijske planom je predviđela izgradnju slijedećih stambenih objekata: veliku zgradu sa obiteljskim i samačkim stanicama, te dvoranom na obali (na mjestu stare carinarnice), zatim jednu sa 12 i dvije sa 6 stanova uz glavnu cestu vis-avis bolnice, te 6 zgrada sa po 12 ili 6 stanova u predjelu Baldekin. Komanda JRM predviđela je izgradnju dvije kuće od 12 i jedne sa 6 stanova u predjelu Križa, te jednu zgradu uz ex činovničku zadrugu. Osim toga su Tvornica i valjaonica aluminijske, Tvornica elektroda i ferolegura i NO gradske općine zajednički planirali podizanje stambenog bloka sa gradskom kavanom i kino-dvoranom na o-

bali Vicka Krstulovića.

Od javnih zgrada planirana je u ovoj godini izgradnja Narodne banke (pokraj doma učiteljske škole), zatim zgrada Elektrodalmacije i Pomorsko-gradskog poduzeća (u ulici I. Lole Ribara), te zgrada gradskih trgovačkih poduzeća u blizini sudske zgrade. Nadalje, tokom ove ili iduće godine započet će izgradnja Doma narodnog zdravlja u sadašnjem sudske vrtu. Ove godine, pak, dovršit će se zgrada Gradskog vodovoda na Gradi, kao i zgrada građevnog poduzeća »Izgradnja« vis-avis bolnice.

Titova štafeta planinara svečano dočekan

19. ov. mj. u 17 sati uz prisustvo ogromnog mnoštva građana, zatim predstavnika narodne vlasti, šibenske narodne glazbe i članova planinarskog društva »Šibenik« svečano je dočekan na Poljani maršala Tita štafeta planinara Jugoslavije.

Oko 16.30 sati štafeta je iz Benkovca stigla na Martinsku, odakle je brodom prebačena u Dolac. Po dolasku štafete na Poljani maršala Tita predsjednik planinarskog društva »Šibenik« Joso Ljubković kratkim govorom poz-

RAD ORGANA NARODNE VLASTI

PODUZEĆA POMAŽU KOMUNALNU IZGRADNJU

PRIHVAČEN DRUŠTVENI PLAN I BUDŽET GRADA ZA 1953. GODINU

Na sjednici NO-a gradske općine, kojoj je predsjedavao drug Petar Rončević, predsjednik NO-a razmotrena su mnoga važna i goruća pitanja u daljnjem razvitku našeg grada.

Medu najvažnija pitanja, koja su narodni odbornici trebali da riješe, nalazio se je prijedlog društvenog plana i budžeta za 1953. godinu, a koji je na prethodnim zborovima birača bio detaljno pretresan i na kojima su birači donijeli niz veoma korisnih primjedbi. Pri tom je ustanovljeno da je ovogodišnji produkt manji za 176 miliona dinara s tog razloga što je obim građevinskih radova manji, a investicije u opremi tvornica veće. Nadalje je ut-

vrđeno, da je prvobitni plan budžeta za ovu godinu pretrpio izvjesne korekture u toliku što je on za 49 miliona veći. Ova suma, koju je NO gradske općine dobio iz povišene stope akumulacije pojedinih privrednih poduzeća, utrošit će se za podizanje stambenih objekata, zatim za uređenje parka na Šubićevecu, za izgradnju nove klaonice i t. d.

Ukupne investicije prema ovogodišnjem planu iznosit će 4.069.554.000 dinara, a od kojeg iznosa će se za osnovnu investiciju izgradnju utrošiti suma od 3.477.000.000 dinara (za podizanje Tvornice i valjaonice aluminijske, proširenje Tvornice elektroda i ferolegura, dovršenje 296 metara

operativne obale na Rogaču kao i za izgradnju nove trafostanice). Ostatak od oko 500 miliona dinara upotrebit će se za podizanje stambenih objekata, zatim za komunalnu izgradnju i jačanje kapaciteta postojećih proizvodnih i trgovačkih poduzeća.

Tvornica i valjaonica aluminijske u Ražinama treba da u 1954. godini opskrbi kapacitete za proizvodnju 4500 tona aluminijske i 15.300 tona valjanih proizvoda. Tvornica elektroda i ferolegura u istoj godini povećanjem postojećih kapaciteta treba da proizvede više 10 hiljada tona elektroda i 18 hiljada tona ferolegura. Na taj način u ovim tvornicama uposlit će se iduće godine daljnjih 1500 radnika i službenika, a što će se analogno tome povećati i prihodi stanovništva za 160 miliona, a narodni dohodak za više od 5 milijardi dinara.

Poslije nego su kroz diskusiju prisutni odbornici iznijeli svoja mišljenja o pojedinim stavkama prijedloga društvenog plana i budžeta, ovaj je jednoglasno prihvaćen.

Medu ostalim točkama dnevnog reda ove skupštine donesena je odluka o reviziji i prijepisu biračkih spiskova, te je za tu svrhu izabran komisija od tri člana. Nadalje je usvojeno rješenje NO-a gradske općine o eksproprijaciji zemljišta za potrebe JNA, zatim Tvornice i valjaonice aluminijske i Tvornice elektroda i ferolegura. Na ovom eksproprijiranom zemljištu podignut će se više stambenih zgrada za obitelji radnika i službenika ovih poduzeća. Također je donijeta odluka o

izmjeni naziva i djelatnosti Žitnog fonda, iz kojeg će se nakon što preuzme jedan dio poslova »Gradskog magazina«, formirati novo poduzeće »Prehrana«, te poduzeće »Gradski magazin« koje će isključivo poslovati s industrijskim artiklima. Isto tako usvojen je prijedlog rješavanja NO-a gradske općine da se sadašnje poduzeće »Meso-voće« podijeli na dva samostalna poduzeća »Mesopromet« i »Voće«.

Skupština je također odobrila prijedlog završnog računa za godinu 1951. koji je podnio drug Nikica Labura.

Prema financijskim pokazateljima izvršeni plan brutto produkta po pojedinim privrednim granama za prošlu godinu iznosi: Industrija 116%, poljoprivreda 98%, građevinarstvo 99%, saobraćaj 134,3%, trgovina 119%, promet ugostiteljstva 100% i zanatstvo 105%. Ukupno izvršeni brutto produkt za 1952. godinu iznosi 5.212.700.000 dinara ili 106,6%.

U posljednjoj točki dnevnog reda pitanja i prijedlozi drug Šime Klarić je istakao potrebu da je za uspješnije rješavanje pojedinih privrednih problema neophodna konzultacija Trgovačke komore s Narodnim odborom gradske općine, jer će se jedino na taj način uspješno otklanjati nedostaci koji se budu pojavljivati na tom sektoru.

Ova skupština nesumnjivo je pokazala da su rješavanju pojedinih aktualnih problema svi odbornici prišli s najvećom ozbiljnošću, te je očekivati da će u budućem radu NO-u gradske općine biti u velikoj mjeri olakšan posao, koji nameće naša socijalistička stvarnost,

Življa aktivnost u osnovnim organizacijama SSRN

U posljednje vrijeme opaža se življa aktivnost u osnovnim organizacijama Socijalističkog saveza radnog naroda na području našeg kotara.

Medutim, ima i takovih organizacija koje ne pokazuju skoro nikakvu aktivnost. Da bi im se na terenu pomoglo, prošlih dana su članovi Kotarskog odbora SSRN održali u svim općinskim centrima sastanke na kojima su prisustvovali predsjednici i tajnici osnovnih organizacija SSRN, sekretari osnovnih organizacija SK i sekretari aktivna Narodne omladine. Na tim sastancima govorilo se o ulozu i zadacima Socijalističkog saveza radnog naroda, a raspravljalo se i o tome što treba da rade i kako u buduću organizirati taj rad u osnovnim organizacijama SSRN. Posebno je podvučena uloga članova SK u osnovnim organizacijama SSRN. I na ovim sastancima došlo se do zaključka da je upravo nepravilan odnos pojedinih članova SK prema organizaciji Socijalističkog saveza, kao i njihovo nedovoljno angažiranje u radu tih organizacija dovelo do toga, da politički rad u njima nema nekog ozbiljnijeg značenja. Pored toga, zapaženo je da u mnogim organizacijama ne postoji odnosno ne osjeća se svakidašnji politički rad što je pak rezultat pogrešnog shvaćanja — da

je i za najnezatniju političku akciju potrebna pomoć iz kotarskog centra.

Također je primjećena zaista veoma štetna pojava. Naime, mnogi naši ljudi ne prate ili pak slabo prate štampu. Oni zbog toga nisu u stanju da pravilno i na vrijeme reagiraju na pojedine promjene koje se zbivaju u našoj socijalističkoj praksi i u svijetu, ili ih pogrešno tumače. Preporučeno je radi toga da se ozbiljna pažnja pokloni štampi.

Sastanci ovakovog karaktera bez sumnje će se pozitivno odraziti na buduću rad osnovnih organizacija SSRN. Tog su mišljenja oni koji su učestvovali na tim sastancima.

Rješenje o izmjeni cijena kruhu i brašnu

Izjava člana Saveznog izvršnog vijeća Osmana Karabegovića

23. III. stupilo je na snagu rješenje o izmjenama cijena kruhu i brašnu. Nove cijene bit će više za deset dinara od dosadašnjih.

Povodom ovoga Osman Karabegović, član Saveznog izvršnog vijeća primio je predstavnike štampice i odgovorio im na postavljena pitanja.

Na pitanje šta nam možete reći u vezi s rješenjem o povišenju cijena kruhu i brašnu, drug Karabegović je odgovorio:

Ovo će u izuzetnoj mjeri povećati izdatke stanovništva za prehranu. Pa i pored toga moralo se pristupiti povećanju cijena kruhu i brašnu zbog svladavanja teškoća s kojima se borimo oko osiguranja prehrane.

Početak augusta prošle godine snižene su cijene osnovnim prehrambenim artiklima (masnoćama za deset dinara, šećeru za deset dinara i kruhu za oko šest dinara po kilogramu u prosjeku).

Iako su svi ekonomski razlozi nametali potrebu da se u uslovi- ma sušne godine i uvoza velikih količina prehrambenih proizvoda iz inozemstva cijene osnovnim prehrambenim proizvodima nešto povise još u toku jeseni 1952. godine, mi nismo mogli da idemo na tu mjeru i da pogoršavamo životni standard stanovništva pred samu zimu s obzirom na izdatke za ogrjev i drugo i zato smo ve- do sada ove cijene održali na istom nivou.

Da bi se imala jasnija predodžba o tome na koji je način održavan dosadašnji nivo cijena, posebno kruhu i brašnu, potrebno je istaći da je država pokrivala razliku između dosadašnjih određenih maloprodajnih cijena i stvarnih cijena koštanja brašna od uvezene pšenice (glavne količine s kojima se ove godine pokriva potreba prehrane su iz uvoza), za blizu jednu i po milijardu dinara mjesečno. I poslije povećanja cijena od 10 dinara, država će i dalje morati pokrivati razliku od oko pola milijarde dinara mjesečno radi održavanja tih cijena.

Slijedeće pitanje glasilo je kakvi su konačni podaci o podbacivanju prinosa žitarica s obzirom na prošlogodišnju sušu!

»U našoj javnosti — rekao je drug Karabegović — iznošeni su već do sada podaci o veoma teškom podbacivanju prinosa žitarica i ostalih poljoprivrednih kultura u ekonomskoj 1952.-53. godini. Sada prema konačnim podacima Saveznog zavoda za statistiku i evidenciju prinos pšenice, raži i kukuruza u ekonomskoj 1952.-53. godini bio je manji za 321.300 vagona ili za 49,8 odsto nego 1951.-52. godine, za 75 hiljada 560 vagona ili 19,3 odsto nego sušne 1950.-51. godine.

Također je bilo znatno podbacivanje prinosa i ostalih vrsta žitarica (zobi, ječma i drugo).«

Na postavljeno pitanje: Koliko će se zbog takvog podbacivanja prinosa morali uvesti žitarica za osiguranje prehrane u toku ove ekonomske 1952.-53. godine, dobili smo slijedeći odgovor:

»Zbog ovakog slabog roda pšenice, raži i kukuruza u ovoj ekonomskoj godini morale su se uvesti iz inozemstva velike količine žitarica za osiguranje prehrane stanovništva. Dosad je uvezeno oko 70 hiljada vagona pšenice i 10 hiljada vagona kukuruza. Još je kupljeno i nalazi se na putu oko 10 hiljada vagona pšenice i četiri hiljade vagona kukuruza.

U toku su daljnje kupovine i pripreme oko uvoza ostalih potrebnih količina koje će biti još najmanje oko 20 hiljada vagona pšenice bez kukuruza potrebnog dijelom za ljudsku a dijelom za stočnu hranu.

Bez sumnje ovakav uvoz predstavlja veliko opterećenje za našu platnu bilancu i pored dobivenih pomoći iz inozemstva, koja samo jednim dijelom osigurava devizna sredstva za uvoz žitarica. Za izvršeni uvoz pšenice do sada je utrošeno što u gotovom što iz raznih kredita, pored onog što je dobiveno iz pomoći, oko 57 miliona dolara. Iz američkog dijela tripartitne pomoći i posebne pomoći vlade SAD kupljeno je 20.500 vagona pšenice, 14 hiljada (Nastavak na 4. strani)

Za pravilniji rad Narodne omladine

Nedavno je održan u Beogradu V. kongres NOJ-a na kojem su bila postavljena važna pitanja za daljnji razvitak organizacije Narodne omladine. Jedinstvo masa i omladine kao prvi faktor u izgradnji novog društva; ostvarenje socijalističke demokracije kroz borbu za socijalizam, dosljedna i uporna borba za našu socijalističku nezavisnost i socijalistički odgoj omladine-oslobodjen šablona i raznih kalupa.

To su samo neki, ali nerazdvojni i najvažniji zadaci. Ti zadaci i cjelokupna naša društvena stvarnost određuju i zadaće budućeg razvoja naše organizacije.

Sve dosadašnje etape borbe, rada i razvoja mlade generacije bile su ispunjene herojskim podvizima za koje je omladina dobila zasluženo priznanje. Na crvenoj zastavi Narodne omladine utisnuta su naša najveća odlikovanja: Orden narodnog oslobođenja, Orden narodnog heroja i Orden junaka socijalističkog rada, koji je predao Narodnoj omladini na V. kongresu. Tim ordenom odati su priznanje Narodnoj omladini za nevideni heroizam na izgradnji socijalističke domovine.

»Sav taj ogromni rad hiljada mladića i djevojaka liči na veličanstven ep o nevidenim podvizima junaka plemena i naroda — ep je ovdje ostvaren a ne ispevan« rekao je drug Dilas.

Raspripravljajući o tom dosadašnjem herojskom putu Narodne omladine bilo je potrebno na kongresu rasvijeliti pitanje:

KAKVU ORGANIZACIJU NARODNE OMLADINE DANAS HOĆEMO!

Da li nam u današnjim uslovima treba organizacija Narodne omladine kao skup najboljih najvrijednijih, najrevolucionarnijih omladinaca i omladinki, ili organizacija u kojoj će biti učlanjena gotovo sva omladina od 15 do 25 godina, odnosno svi oni koji vole našu zemlju? Ta dva pitanja jasno je osvijelilo V. kongres NOJ-a. Jedna i druga postavka ne odgovara stepenu razvika našeg društva.

Nama odgovara tip masovne organizacije aktivnih omladinaca i omladinki, koji žele da uče da se odgajaju, da rade, da se stručno i politički spremaju za samoupravljanje nad sredstvima za proizvodnju i našom društvenom zajednicom.

Dakle, mi smo dužni da izgrađujemo takav tip organizacije koja će raditi na širokom odgoju i prosvjećivanju mladića i djevojaka, koja će se boriti za još veću proširenost socijalističke demokracije i socijalističkog odnosa, koja će odgajati mlade ljude putem raznovrsnih oblika od spemno brane i štitne nezavisnosti i mirni razvitak naše socijalističke domovine.

Naša se organizacija oslobodila opasnosti da bude organizacija rukovodilaca. Ukidanjem profesionalnog kadra ogroman je prilog demokratizaciji naše organizacije. Prije su mislili uglavnom pojedinci-profesionalci, što će se i kako raditi, danas misle čitave organizacije i članovi. I pravilno je da oni misle. Na taj se način još bolje razvija širina osnovnih organizacija, njena čvrstina, zatim samoinicijativna i akciona omladinska sposobnost.

O ČEMU OVISI ŠIRINA ORGANIZACIJE!

Širina organizacije zavisi od toga koliko je razvijena u osnovnim organizacijama NO politička i društvena aktivnost. O tome istovremeno ovisi i čvrstina organizacije. Odgajanje omladine ne odvija se isključivo u osnovnim organizacijama, već u nizu drugih društvenih organizacija: »Partizani«, fiskalnim organizacijama, kulturno-prosvjetnim društvima, predvojničkim centrima, zdravstveno-prosvjetnim kursovima ženske omladine, tečajevima kroja i domaćinstva, zajedničkim organizacijama, streljačkim društinama, čitaonicama i knjižnicama i t. d. Dakle, o tome koliko je osnovna organizacija sposobna da svoje članstvo mobilizira u radu tih društvenih organizacija i uopće zadacima koji stoje pred jednim selom, kolektivom u tvornici, školi, i t. d., ovisi njena akciona mobilizatorska odgojna uloga. O tome istovremeno ovisi i ugled organizacije NO u sredini gdje živi i radi.

U ČEMU SE SASTOJI ODLIKA JEDNOG RUKOVODEĆEG OMLADINSKOG TIJELA!

Tempo društvenog razvika u našoj zemlji, u čijem se sklopu nalazi i naš kotar, razvija se nevjerojatno velikom brzinom. Taj razvitak nije ukroćen jednim određenim kalupom, već neprestano prima sve nove i nove oblike. Prema tom društvenom razviku organizacija NO našeg kotara mora da odredi svoje mjesto položaj i ulogu u toj čitavoj djelatnosti. Nečija je organizacija dužna da se svakodnevno prilagođava novom načinu rada. Na tom zadatku sekretarijati osnovnih organizacija, općinski komiteti i kotarski komiteti NOH-a dužni su da odigraju prvostepenu ulogu.

Ukidanjem dobrovoljnih omladinskih akcija, nama više nije prvostepeni zadatak da formiramo radne brigade i čete. Ovo ne znači da su uopće ukinute omladinske radne akcije i da sada nema što raditi. Naprotiv, pred našom se organizacijom otvara nova etapa, etapa socijalističkog političkog odgoja i prosvjećivanja u jednom širem smislu.

Samo jedan primjer. Predpostavljamo da naša organizacija uzme sebi u zadatak da knjiga dopre u svaku seosku kuću i u ruke svakog seoskog omladinca i omladinke. Koliki bi bio to zadatak? Zapravo ne bi bio ništa manji, ako ne veći od onoga što smo ga na polju radnih akcija izvršili. Uspjeli da naši omladinci masovno čitaju »Prolog« od Branka Ćopića, »Daleko je sunce« od Dobrice Ćosića, »Starac i more« od Hemingveja, a posebno da čitaju biografiju druga Tita od Vladimira Dedijera, bilo bi korisno ne samo za pojedince, već i za organizaciju.

Posebno mjesto naše osnovne organizacije treba da nađu u Socijalističkom savezu radnog naroda, gdje svoj mladenački žar treba da unesu u borbu za socijalističku demokraciju i socijalističke odnose među ljudima.

Odluka sekretarijata osnovnih organizacija, zatim općinskih komiteta i kotarskog komiteta NOH-a sastoji se u tome da taj rukovode-

ći aktiv shvati i prati naš revolucionarni put i razvitak; da uočava promjene u tom razvitku i da prema tome podešava svoj rad u organizaciji NO, izražavajući istovremeno pozitivne sklonosti i želje članova NO. I dalje, da se svakodnevno rukovodeći omladinski aktiv oslobađa starih i preživjelih formi, podešavajući svoj rad novim uslovima i zadacima. Ne ći u skladu s tim promjenama, držati se starih i preživjelih formi, značilo bi kočiti daljnji razvitak organizacije NO.

KAD ČEMO PRESTATI S TOM PRAKSOM!

Uvriježila se praksa kod nas na terenu da se bez dovoljnog mišljenja i prethodnog sporazuma aktivni omladinci — omladinski rukovodioci biraju i na razne druge dužnosti bilo to u organizaciji SK, SSRN ili u zadržanim organizacijama bez obzira što se zna da je to nepravilno. Takav je primjer s Klarin Slavom koji je uz to što je sekretar općinskog komiteta NOH-a Tijesno istovremeno bio i organizacioni sekretar općinskog komiteta SKH. Dok je Pekić Bogdan, po red toga, što je član kotarskog komiteta i sekretar općinskog komiteta NOH-a u Đevrskama, istovremeno i sekretar osnovne organizacije SK. On se na toj dužnosti još i danas nalazi. Takvih primjera ima više.

Nije potrebno puno komentirati o tome koliko je to štetno za jednu i drugu organizaciju. Bilo bi jednom vrijeme da se prekine s praksom biranja omladinskih rukovodilaca na deset dužnosti, jer za to nema nikakve potrebe.

RIJEČ DVIJE O ONIMA KOJI SAMO KRITIZIRAJU

Dok organizacija NO s vanrednim žarom i nevidenim poletom učestvuje u izgradnji naše zemlje dotle neki pojedinci pocjenjivački gledaju na organizaciju NO, stalno prigovaraju kako ne valja ovo ili ono; govore i to da se omladina izopačila i tome slično.

Obična je pojava da ovi t. zv. kritičari izgube mnogo više vremena u kritici omladine nego oko odgoja i uklanjanja negativnih tu i tamo pojava kod članova NO. Te pojave kritiziranja mislim da se javljaju upravo zbog toga što je radnih koji kritiziraju uglavnom posmatrački, a ne rad od akcije u borbi za socijalistički odgoj omladine. S obzirom na takvu zdvojenost od problema omladine, njihovog života i novih uslova djelatnosti koji su se u mnogo čemu izmijenili, polječu ničim opravdane primjedbe i kritika. Ovo ne znači da u organizaciji NO nema negativnih pojava i ozbiljnih slabosti. Ima ih. Još uvijek sastav sekretarijata osnovnih organizacija nije najbolji. U sekretarijatu osnovnih organizacija ušli su istina poletni omladinci, ali bez dovoljno iskustva u svom radu ima i takvih omladinaca kao na pr. u Murleru, Skradinu, Bešini, Vodicama, Jezerima Krapnju, Đevrskama i t. d., koji pijančuju i igraju karte, a malo uče.

Kod takvih pojava ne treba skrstiti ruke i samo kritizirati, već ujediniti naše snage i zajednički djelovati na odgoju omladine.

Rajko Dobrijević

Dovršena obala SAMOVOLJNO POPUNJAVANJE u Zablacu

Ovih dana završeni su radovi na podizanju nove obale u selu Zablacu na ukupnoj dužini od 60 metara. Radove je izvodilo Pomorsko građevno poduzeće iz Šibenika, a i mještani koji su, davši nekoliko stotina dobrovoljnih radnih sati, pridonijeli ubrzanju radova. Oni su, naime, učestvovali u nasipavanju obale i pri tom prebacili oko 1500 kubika kamena. Konačno će i u ovom mjestu, koje do sada nije imalo nikakve obale, moći pristajati i veći brodovi.

Kako se doznaje iz Zavoda za socijalno osiguranje - Šibenik, Marinko Jurić, radnik poduzeća »Jugobeton« na radišću u Ražinama, a koji je vršio dužnost rukovodioca stolarske radionice, češće je krao manji materijal u svom poduzeću, kao na pr. daske. Na općem sastanku kolektiva priznao je krađu i radi toga mu je direktor dao otkaz. To je bilo u listopadu prošle godine. U mjesecu veljači o. g. ovaj radnik je tužio Kotarskom sudu poduzeće zbog toga što je otpušten sa rada, jer je shvatio što znači imati toliki prekid radnog staža za sličenje prava iz socijalnog osi-

guranja. Možda je, s druge strane, i znao da može imati uspjeha. 13. veljače o. g. direktor poduzeća Mladen Kopun i Marinko Jurić došli su na sud i izrazili želju da se »nagode«. Sud, međutim, nije riješio stvar, nego su upućeni inspekciji rada s uputom da poduzeće utuži Jurica zbog krađe. Odmah poslije toga došao je direktoru, te se stali »nagoda« oko Jurićeva radnog staža, kao da se radi o nekoj njihovoj privatnoj imovini. I stvarno su se nagodili. Direktor, uzimajući čak u odbranu i službu inspekcije rada koja da mu je dala savjete u ovom pravcu (što je ustanovljeno da ne odgovara istini), izjavljuje da nema smisla da čovjek »straca« i u radnu knjižicu Jurica unosi da je radni staž trajao od 25. X. do 1. XII. 1952. g.

Da je ovako direktor postupio sa svojom vlastitom imovinom imao bi pravo, ali to ne može učiniti kad se radi o općenarodnoj imovini koja je data direktoru i drugim organima poduzeća na upravljanje. On kao i čitav kolektiv bili su dužni da povedu postupak da se kazni onaj koji bi htio da upropaštava narodnu imovinu, a ne da ga još nagrađuje sa radnim stažem kao da je radio u poduzeću i da na osnovu toga radnog staža stiče prava iz socijalnog osiguranja. Ovaj radni staž bio bi ušao i u penziju da Zavod za socijalno osiguranje - Šibenik nije blagovremeno izvršio intervenciju.

Gripa u gradu jenjava dok se u selima širi

Za posljednjih osam dana, a prema podacima kojima raspolaže Sanitarno-epidemiološka stanica, broj oboljelih osoba od gripe na području grada nalazi se u stalnom opadanju. Dosad je gripa zahvatila oko 3000 ljudi, ne štedeći starije kao ni mlade osobe. Prema tome proizlazi da je procentualno u gradu od ukupnog broja stanovništva zavatila oko 15% ljudi. Kućnih posjeta zabilježeno je nešto preko 1000. Smrtnih slučajeva nije bilo, ali je zato nekoliko osoba oboljelo od upale pluća i upale srednjeg uha. Lijekova je bilo u dovoljnim količinama, a u težim slučajevima upotrebljeni su i savremeni antibiotici.

Medutim, dok gripa u gradu jenjava, dotle je u pojedinim selima na području kotara uzela širokog maha. Najveći broj oboljenja zabi-

lježen je u Zlarinu, gdje je izvršeno 60 kućnih posjeta, zatim na Prviću, Murteru, u Perkoviću i Vodicama. Liječničke ekipe obišle su ovih dana sela Vrsno, Boraju i Lepenicu, gdje su pregledani mnogi pacijenti, a nekima su besplatno dijeljeni potrebni lijekovi. Zapaženo je, da je gripa uglavnom dosad zahvatila samo ona sela koja su bliža Šibeniku, dok u sjevernim predjelima kotara nije zabilježen ni jedan slučaj oboljenja.

Uspješan lov koralja

Prošle godine poduzeće »Spuzvar« započelo je lovom i istraživanjem koralja. U lovu na koralje 1952. god. bilo su dvije ekipe poduzeća. Nakon istraživanja pozicija na što je utrošeno dosta vreme-

na, ipak je ulov koralja bio zadovoljavajući. Spomenute dvije ekipe za četiri mjeseca rada ulovile su preko 400 kg koralja.

U ovoj godini iste dvije ekipe polaze opet u lov na koralje. Mjesečna norma ekipe je 50 kg; sedam mjeseci rada za dvije ekipe po 100 kg mjesečno dat će ukupno 700 kg. Ronioci ovog poduzeća rone do 80 metara dubine, pa je razumljivo da se tu mora očekivati uspjeh.

U ovoj godini u lov na koralje u sastavu pomenutih dviju ekipa idu ronici Joso Milutin, Jakov Gonić, Frane Jurić i Vice Bačić, a još 12 svojih pomoćnika. Uprava poduzeća i radni kolektiv vrše sve pripreme za osnivanje brusione koralja, a koja će vjerojatno započeti proizvodnjom početkom 1954. god.

Vice Curović

Kulturni život u Krapnju

Kao sve društvene organizacije, tako je i kulturno-prosvjetni odbor održao je u siječnju mjesecu sastanak sa svim članovima svojih sekcija te odredio plan rada za novu godinu. Sve sekcije društva oživjele su svoj rad, osim sekcije šaha za koju postoji mali interes, dok sekcije: diletantska grupa, stolni tenis i tam-

buraški zbor najbolje rade. Diletantska grupa održala je svoju prvu priredbu 8. ožujka, na Dan žena, sa veoma bogatim programom.

Ovih dana diletantska grupa sastavit će novi program za 1. maja, dok će sa starim programom posjetiti okolna mjesta Krapnja.

Najveće zasluge za kulturni rad ima Rozario Živković, poštara u Krapnju.

Skupština Narodne tehnike

U nedjelju 22. ovog mjeseca održana je V. godišnja skupština »Narodne tehnike«, kojoj su prisustvovali delegati svih klubova. Referat o radu »Narodne tehnike« kroz 1952. podnio je tajnik drug Velimir Vlahović koji je, po red postignutih uspjeha kao i nedostataka iznio i važnost »Narodne tehnike« posebno danas kada naša zemlja raspolaže najsvremenijom tehnikom. Na skupštini je kroz diskusiju iznijeta potreba or-

ganizacionog učvršćenja društava i formiranje novih. Na skupštini su izabrani delegati za II. kongres »Narodne tehnike«, koji će se održati u Sarajevu. Doneseni su zaključci za još veće omasovljenje društava »Narodne tehnike«. Zaključci skupštine dalje predviđaju formiranje kružaka i grupa »Narodne tehnike« u školama i poduzećima gdje živi i radi omladina kao i ostali ljubitelji tehnike.

K. Ninić

Pokretno kino

Subota, 28. III. — DUBRAVA: Francuski film — PROKLETNICI — Dodatak: Makedonija, Početak predstave u 19 sati.

Nedjelja, 29. III. — LEPENICA: Američki film — SEDMI KRIŽ — Dodatak: Tifus. Početak u 10 sati ujutro.

BORAJA: Američki film — SEDMI KRIŽ — Početak u 14 sati.

VRPOLJE: Američki film — SEDMI KRIŽ — Početak u 19 sati.

SKRADIN DANAS

Malo je mjesta u Sjevernoj Dalmaciji koja imaju tako davnu prošlost kao što to imade Skradin.

Ako pogledamo njegovu historiju, vidjet ćemo da je ranije imao veliku privrednu ulogu. Za vrijeme Ilira bio je glavni privredni centar za Sjevernu Dalmaciju. Od tada promijenio je dosta gospodara, pretrpio razna zaranja, i pljačke.

Danas, u slobodnoj domovini narodne vlasti su i o njemu povelu brigu. Ali ipak se o pitanju Skradina trebalo više pozabaviti. No, Skradin je poslije rata postigao nešto što nije prije rata imao. U njemu postoji razglasna stanica, kino, mjesna ambulanta sa liječnikom i t. d. Ako pogleda-

mo njegovu bližu okolicu, onda ćemo vidjeti, da je kraj ipak u izvjesnoj mjeri dosta pasivan i da je prilično gusto naseljen, čiji broj stanovništva iznosi oko 10.000. Zbog male površine i po kvaliteti slabog zemljišta, mnogi seljaci rade u tvornicama.

Bio je pokušaj, da se izgradi tvornica za proizvodnju akumulatora, ali je gradnja odgođena s napomenom da ne postoje za to uslovi da se ona gradi. U toku rata srušen je most preko Krke, čime je Skradin odvojen u pogledu kopnenog saobraćaja od važnog industrijskog i privrednog centra Šibenika. Ovim je Skradin mnogo izgubio. 1949. godine građevinskog poduzeće »Pionir« iz Beograda započelo je s

radovima oko podizanja novog mosta. Materijal, koji je bio predviđen za gradnju tvornice akumulatora, koji je vlasništvo tvornice »Munja« iz Zagreba, u priličnoj je mjeri izložen vremenskim nepogodama, a što ni u kom slučaju ovo ne može biti opravdano.

A, kakovo je stambeno pitanje. Kad pogledamo na zemljopisnu kartu FNRJ onda ćemo vidjeti, da je označeno znakom kao mjesto ispod pet hiljada stanovnika. Skradin danas broji nešto preko 600 stanovnika, što je za njegov stambeni prostor premalo. No, ipak ako netko dode stanovati u Skradinu, ne može dobiti stan, jer ga nema. Znači da su mnoge zgrade porušene, a neke iziskuju velike adaptacije.

Jedan od najglavnijih i najozbiljnijih problema Skradina je pitanje snabdjevanja

mjesta vodom. Postoji nekakvi vodovod, koji je dosta zastarjeo i postavljen na vrlo primitivan način, tako da vode imade na javnim česmama samo za vrijeme zime. Vodena instalacija u kućama, osim nekoliko njih uopće ne postoji. Za vrijeme ljetnih, sušnih dana, stanovništvo crpi vodu iz nekoliko bunara koji su nehigijenski uređeni, zbog čega svake godine prijete opasnost da u ljetnim danima ne nastupi neka zarazna bolest. Na ulazu u Skradin nalazi se javni nužnik kojem tu nije mjesto i treba ga ukloniti što prije. Isto tako s pravca Zadar, nalazi se jedan bunker a koji je danas pretvoren u svinjac. Što se tiče obale, ona je u vrlo lošem stanju. U Kotarskoj ambulanti postoji kupatilo koje je neprijatelj uništio, ali se do danas ono

nije popravilo, što bi svakako i o njegovom uređenju trebalo pjevati računa.

A kakav je kulturni život u Skradinu? Postoji osmogodišnja škola, kino, razglasna stanica, i t. d., ali sva ova sredstva nijesu u dovoljnoj mjeri iskorištena. U kino-dvorani se do sada davalo nedjeljno po dva filma (4 predstavice) dočim, uslijed slabe posjete, nadležni su smanjili broj predstava od četiri na dvije. Karakteristično je to, da u Skradin većinom dolaze oni filmovi koji su manje interesantni, dok, ako dode neki koji je dobar, onda je svake večeri puna sala, ali opet gledaoci ne izlaze sa punim zadovoljstvom iz dvorane, jer se film nekoliko puta prekida.

Razglasna stanica kao vlasništvo organizacije SSRN

Jugoslavije, nije u punoj mjeri a ponekad i nikako iskorištena. Ona radi samo onda kada se imade dati neka obavijest i ništa drugo. Ovo je za svaku osudu da se jedno najjače agitaciono sredstvo u mjestu zapusti i da ga se čuje u osam dana jedamput. Osmogodišnja škola u granicama svojih mogućnosti dobro djeluje s obzirom na mali broj nastavnika. Kazališni život ponekad sine a ponekad se ugasi. U zadnjih par mjeseci, data je komedija »Ozalošćena porodica« a ovih dana »Prst prednosom«. O ovom pitanju mnogo nam pruža pomoć garnizon JNA u kojem se naročito ističe st. vodnik Capa. Oto. No, pitanje tamburaškog zbora, pjevačkog hora i drugih sekcija istom je sada pokrenuto i nastoji se nešto učiniti. Jurić Josip, učitelj.

ZAPAZANJA I PRIJEDLOZI

Za izmjenu naziva nekih ulica

U vezi s nacrtom Odluke NO-a gradske općine šaljem vam ove svoje prijedbe:

Ad 17) . . . Ulica šibenskih partizana. Takav naziv bio bi savršeno umjestan i logičan u nekom (bilo kojim) drugom mjestu. Stoga predlažem da se ta ulica jednoscavno prozove »Partizanskom ulicom«.

Ad 17), 33), 49), i 73): Ako već mora postojati Zlarinska ulica (nemam ništa protiv toga), onda neka to ne bude baš na »račun« Prvicana. Stvar bi se mogla riješiti ovako: a) da Zlarinjani »stanu« na mjesto bilo kog drugog, a da taj drugi (Raslinska, Srimaska, Kornaska ili sl.) dobije svoje mjesto, recimo, u Strmim stubama, — naziv onako suviše općenit i koji ništa ne kaže, (jer tako bi se te stube onda jednako mogle zvati i »Stupske« ili »Stepeničke stubel«); b) da se Strme stube jednostavno prozovu Zlarinskim stubama ili c) da Zlarinska (.i.) ulica postane Zlarinskom. — U svakom bi slučaju trebalo izmijeniti naziv »Strme stube« (zbog »besadržajnosti« imena, za im »Jadrijska ulica« (zbog kampanjeističkog sadržaja; zar ne bi bilo smiješno da u Zadru postoji, recimo, Barkanjska ulica, a u Splitu, negdje na Manušu, — Filrulska) te »Prilaz tvornici« (ako zbog ničeg drugog, a ono zbog primatnosti i banalnosti izraza). — Nemam konkretnog prijedloga za nova imena tih ulica.

Ad 40): Mali prolaz je tako lijepo, pitoreskno i adekvatno ime kakovo se samo može poželjeti. Cemu ga mijenjati. Na poštovanu gospodu Šubiće sasvim je dovoljan spomen Šubićevac. (a što je tom nazivu izbljedio porijeklo te je sad prvenstveno samo narodni naziv jednog lokaliteta kao, recimo, Maksimir, Tuškanac i t. d. u Zagrebu — tim bolje). Promijeniti ime Malom prolazu, zar to nije čak neka vrsta atentata na ljepotu i atmosferu ambijenta? Šta će tu ban Pavle Šubić?

Ad 111): Ulica Ante Šupukal . . . Za takovom ulicom nije osjećao potrebe niti stari, »šupukovski« Šibenik, a kako, otkud i zašlo je takova ulica potrebna socijalističkom Šibeniku. I to kakova ulica! Već sad, a pogotovo u najskorijoj budućnosti druga po važnosti arterija mjestal

A 138): Duboko sumnjam da je danas bilo gdje, pa i u Šibeniku, potrebna Zrinjsko-Frankopanska ulica. Cemu? A zbog čega ne: Šupilova, Istarska, Lozovačka?

Ad 149): Strossmayerovo šetaliste. Ne znam . . . Ostaviti to ime tamo gdje ono oдавna postoji, — u redu stvar. Ali da bih danas davao to ime, trebalo bi navesti mnogo jakih argumenata, a ja ih ne vidim. Mirnije bih duše tom šetalistu dao ime makar i Tomislava, Domagoja ili Krešimira (koji su eventualno tuda stvarno i »pro-

šetali«, a spomen im je nekako i jači i borbeniji!

Usput rečeno: ne uvidam sasvim ni kulturno-političko opravdanje promjene lijepog imena Đačka poljanica (na kojoj i dandanas odjekuju ponajljepše uspomenne tolikih građana) u Trg Nikole Tommasea. Svaka čast piscu »Iskri-ca«, pak i italijanskom rodoljubi i političaru, ali držim da je ploča na kući u kojoj se je rodio (uz eventualni dodatak: bista ili pak plaketa) ne samo doličan i sasvim dovoljan spomen na nj nego i znak i dokaz izvanredno širokog kulturnog smisla i političke širokogrudnosti.

Sa svim ostalim promjenama se slažem. Doduše, čovjeku je žao lijepog imena »Mala ulica« (uza sav lautološki prizvuk što ga naziv sadržji), ali je pravilno da don Krste Stojić ima svoju ulicu. Višinski isto. I t. d.

Konačno: u popisu stoji: Ulica Papp-Silje, a pada mi na pamet, da u odgovarajućoj ulici na ploči »lijepo« stoji: Ulica Pavla Pape Silje, dok se ona može zvati isključivo: ULICA PAVLA PAPA-SILJE.

Slavomir Fulgosi, kustos Zoološkog muzeja, Zagreb

Povodom poziva građana da sudjeluju u diskusiji o novom prijedlogu naziva šibenskih ulica, slobodan sam postaviti svoje skromne napomene.

1. Da se jednoj doličnoj ulici da naziv »Šupilova ulica«.

2. Jednoj ulici »Meduličeva«.

3. Da se za zasluge ondašnjeg istaknutog i glavnog suradnika narodne općine, popa Mrkice, nazove »Mrkićin vrt« onaj pošumljeni predjel iza Vatrogasnog doma, koji je tako i bio nazivan, budući da je pošumljen njegovim zalaganjem.

4. Da se don Krsti Stojiću odredi jedna doličnija ulica, budući da on, to zaslužuje. Njegovo je djelo prvi naziv šibenskih ulica. On je napisao i dosta znanstvenih knjiga, uređivao muzej i za njega sabirao. Čitavu svoju imovinu ostavio je »Domu staraca«, te još za života tog ustanovi poklonio dvije zgrade. Zbog takovog svog djelovanja bio je u svećeničkim redovima zapostavljen.

5. Da se nađe jedan doličan odgovarajući predjel (a ne kojimudrago) za naziv »W. Wilson«, koji je utjecao da se sasvim ne ostvare određene zloglasnog Londonskog ugovora.

6. Da se jedan predjel nazove »Strossmajerovim«.

Dobromisleći građanin

Povodom napisa

„Nekorektan postupak“

U prošlom broju »Šibenskog lista« objavljen je članak pod gornjim naslovom u kojem su klevete i neistine upućene na moju adresu. Da bi naša javnost bila pravilno upozната iznosim slijedeće činjenice:

14. ov. mj. došla je u kancelarija poduzeća »Meso-voće« Rosa Slavica žena autoprevoznika Ante Slavice, zahlijevajući da joj se isplate dva računa u vrijednosti od 20.000 dinara. Ja sam odmah isplatu odbio s napomenom da posao u visini od 10.000 dinara još nije bio izvršen (jer se njen suprug toga dana nalazio u Kninu za poslove ovog poduzeća) i da će oba računa biti isplaćena u ponedjeljak i to lično obrtniku Anti Slavici. Smatrao sam da je moj stav opravdan tim više, jer je svakom poznato da se usluge plaćaju na-

kon obavljenog posla. Nakon izvjesnog vremena Slavica je ponovno došla da joj potpišem ček koji je bez mog odobrenja ispunio drug Bilandija, službenik ovog poduzeća. Ne odgovara istini da sam pokidani ček bacio u lice Slavici, već sam ga stavio u ladicu. Isto tako ne odgovara istini da sam R. Slavicu vrijeđao, već sam se ljutio na druga Bilandiju, koji je na svoju ruku omogućio da blagajnica ispusti ček imenovanog.

Drugarica Slavica navodi da imam nepravilan stav prema strankama, što me začuđuje. U svakom slučaju imenovanog ću pružiti priliku da na sudu iznese kada i prema kome sam nepravilno postupao, kao i da dokaže ostale svoje tvrdnje koje je navela u spomenutom napisu.

A. Bumber

VIJESTI IZ NAŠEGA GRADA

Tečajeve PAZ-a pohoda oko 300 građana Pred početak

Služba PAZ-a za grad i kotar Šibenik organizirala je u posljednje vrijeme nekoliko stručnih tečajeva sa područja protuavionske zaštite. Tako je formirala četiri specijalna tečaja iz sanitetske, tehničke, kemijske i protupožarne službe. Na ovim tečajevima, koji se redovito održavaju jedamput tjedno, obuhvaćeno je oko 250 osoba.

Dok je kod većine polaznika zabilježen do sada velik interes, dotle ima još pojedinaca koji neozbiljno shvaćaju važnost ovih tečajeva i neredovitim pohađanjem ometaju pravilan tok. Stoga će mjerodavni biti prisiljeni da protiv takovih povedu zakonske mjere.

Također je ovih dana u Općoj bolnici započeo radom večernji tečaj za sektorske stanice PAZ-a. Ovaj tečaj, koji se obavlja dvaput tjedno, pohada 37 osoba sa područja zdravstvene službe. Ovaj ima zadatak da osposobi kadar za rukovođenje sektorskih stanica PAZ-a u gradu.

U drugom tromjesečju ove godine predviđena je jedna javna vježba u kojoj će učestvovati članovi mobilnih jedinica organizacije PAZ-a. Na toj vježbi polaznici tečajeva će svoje stečeno znanje primijeniti na terenu.

Na nedavnom sastanku Gradskog odbora PAZ-a, među ostalim, je zaključeno, da putem tečajeva prorade blokovski odbori PAZ-a (do sada nisu postigli nikakve rezultate), kako bi se dobilo potrebno ljudstvo za organizaciju kućne protuavionske zaštite. U prvo vrijeme bit će u svim blokovima obuhvaćeno po oko 25 osoba.

Poslije završetka ovih tečajeva započet će novi koji će se proširiti na ostale građane.

Na adresu gradske mljekare

Imamo jednu jedinu mljekaru u gradu. Može sa strane da se pomisli da nam veći broj nije potreban. Ne znam da li tako misle i one stotine osoba, što se svakodnevno i strpljivo tiskaju ispred vratiju mljekare ne bi li uhvatile malo mlijeka ili maslača. Čak, po njihovom rezonu, za njih lično, to je opravdano što se guraju. Jer »nije pravno« da čovjek čeka po nekoliko sati i na kraju da ostane praznih ruku. Da je više mljekara ne bi se smjelo ovako gledati na stvar. Ali . . .

Pa kada je već tako i kada moramo da se pomirimo s jednom jedinom mljekarom, i ako uzgred rečeno naš je grad po priraštaju mlad, a nadamo se i želimo da se mlijeko više pije nego vino, zar mora da bude i onog, o čemu

s punim pravom govorimo da je to već stvar prošlosti.

— Moim vas hoćete li i meni da date, makar samo malo, — uljudno, tiho, pretižno, nećujno pazljivo . . . klizi glas kome takav način govora nije prirodan.

— Nema. Nestalo — odgovara set mljekare sa visine, previsoke visine, za čovjeka naseg grada i naše danasnjice.

— Ali dali ste tom i tom . . . — obuzdava se potrošač, ali vatra već sike iz oćuju.

— Ne dam i gotovo. Idi pa me tuzi.

Kratkac postupak. Šta će tu da se nateze i da nekom prodaje sviju. To je mljekara i to mljekara, da se stručno u ekonomskom smislu izrazimo, sa monopoliističkim položajem na našem trzistu. Dovoljno je da se samo spomene pa da jedni »dokazni postupak« bude završen.

Nije na odmet da se spomene da je na primjer za nepoznatog drug. direktora u subotu bilo rezervirano zadnjih pet paketa putera kako to sam set kaže, i prema tome da se nikome ne može dati. Da ne uzamemo u to što se maslac proda još dok je na stanici, ni na primjer što vatroci poduzeca. »Dane Končević« primaju više puta pokvareno nego cisto mlijeko. To nije tako bitno. Jedna je mljekara. Mlijeka nema svuda i ima da se pije ono sto se da, i jasno, da se piti. Ako se kome ne svida neka ide na »privatnu česmu« . . .

Ali da udemo, kako bi netko od stručnjaka rekao, u drugu stranu problema. Prvo, mi smo u 1953. godini, što i drug mljekar svakako zna, i drugo, nikako ne shvaćamo da jedna državna radnja može da bude nečija prečija. Još manje da to bude njegova svojina a ne društvena da dijeli robu po vlastitim »čefovima« i onome kome hoće. Mi prosječni građani radoznali smo ljudi i zar ne zbog ovakvih stvari da se brzo naljutimo a još žustrije da protestiramo. Želimo da nam se jasno kaže čiji su to »čefovi«, ili možda da smo pogrešno sagledali stvar pa nam nije jasno, kada se ispod teže ostavljaju boce sa mlijekom i paketi putera, a da nisu pušteni u legalnu prodaju. Zli jezici tvrde da su te rezervacije namjenjene za neke »videnje ličnosti«, drugi kažu da je to za »uticajne ljude« treći za neke direktore. Da li su to »videnje ličnosti«, »uticajni ljudi« ili direktori ne smijem da tvrdim, niti bih mogao da dokažem. Činjenica je da se na očigled mnogih predaje ispod teže i sa takvom drskošću da je to prešlo svaku mjeru.

Da se razumjemo: nadam se da mi ne će zamjeriti strpljivi posjetioci mljekarskih redova, starice, stari, žene, djevojke, djeca i ostali koji znaju o ovome daleko više i potpunije nego je iznijeto, ako u ime njihovo i njihova autoriteta kažem: Neka se jednom prestane sa ovim što služi ruglu našega grada.

Slavoljub Prvulović, poručnik JRM

Socijalistički sektor prednjači na tržnici

Dnevni prosjek pojedinih artikala kretao se ovako: socijalistički sektor dovezao je krumpira oko 1300 kilograma a prodavao ga uz cijenu od 32 dinara, karfiola 950 kg po 38, kapule 200 kg po 48, salate 100 po 50, kiselog kupusa 100 po 45, kisele paprike 50 po 70 i jabuka 150 kg uz cijenu od 44 dinara, dok je mlijeka dopremljeno oko 260 litara po 30 dinara.

Privatni sektor bio je zastupljen sa znatno manjim količinama. Od povrća dovezeno je na tržnici kupusa, kapule, salate, češnjaka, bitve, špinjače, karfiola i mrkve čija cijena nije uvijek bila stalna. Za posljednjih deset dana ukupna količina povrća iznosila je oko 3800 kg, što u mnogome zaostaje za onom, koju je dovezao socijalistički privredni sektor. Od ostalih artikala na tržnicu je do-

premijeno jaja, ulja, kvasine, te nesto peradi i sira. I cijene su pojedinim artiklima privatnog sektora bile veće.

Promet u luci

Posljednjih dana isplovili su iz naše luke domaći preko-oceanski brodovi: »Učka« za Holandiju sa teretom od 300 tona pečenog magnezita i »Lošin« za Englesku sa teretom od 200 tona celuloze, te većom količinom drvene građe. Također je isplavio grčki brod »Konistra«, koji je iskrcao 9431 tonu ugljena za koksiranje.

U luku je doplovio engleski preko-oceanski brod »Point Aconia«, koji u Dobriku vrši iskrcaj većeg tereta ugljena za koksiranje dovezenog iz SAD.

Dovoljno ribe

Nastupom proljetnih dana osjeća se dovoz ribe u većim količinama na gradskoj ribarnici. Za razliku od prošlih dana i cijene su nešto snižene, tako da je ribarnica ponovno oživjela mnogobrojnim potrošačima.

Za posljednja dva dana dovezeno je preko 3500 kilograma raznovrsne ribe. Poduzeće »Riba« iz Zadra dovezlo je oko 1000 kg gavuna, koji su se prodavali uz cijenu od 80 dinara po kilogramu. Ugori su se prodavali po 160 dinara, orade 160—180, obotnice 40,

Mali oglasnik

TRAŽIMO STARIJU OSOBU po mogućnosti pensionera za čuvara doma PBD »VAL«. Stan osiguran. Plaća po uredbi. Za informacije obratiti se Pomorsko - brodarskom društvu »Val« - Šibenik.

tunjevina 160, raže 120 dinara po kilogramu i t. d.

NOVA PRODAVAONICA

Ovih dana poduzeće »Materijal« iz Splita otvorilo je svoju prodavaonicu kože i postolarskog pribora. Prodavaonica, koja je za tu svrhu pretvorena iz bogatim količinama raznih artikala, a nalazi se u ulici Vladimira Nazora.

Uređuje se kiosk

Pred nekoliko dana započeli su radovi na konačnom uređenju kioska na Poljani maršala Tita. Tako će poslije više od četiri mjeseca biti skitnuta i drvena grada, koja je upravo nagrdivala ovaj lijepi predjel grada. Kiosk će preuzeti za svoje potrebe Duhan-ska stanica — Šibenik. Rado-ve izvodi gradsko obrtno poduzeće »Dane Končević«.

popisa stanovništva

Još nas svega sedam dana dijeli od popisa stanovništva, koji će biti obavljen 1., 2. i 3. travnja o. g. Dva dana ranije t. j. 30. i 31. ov. mj. popisivači će dijeliti popisnice po domaćinstvima. Svako domaćinstvo je dužno da iste popuni, kako bi popisivači mogli da navrijeme sakupe sve popisnice.

Da bi popis tekao normalno sva privredna poduzeća u gradu pravovremeno su izvršila pripreme, i popisna komisija pri NO-u gradske općine održala je trodnevni seminar za popisivače, koji su dobili sva potrebna uputstva, kao i materijal za popisivanje. Na teritoriju našeg grada sav rad oko popisa obavljat će 130 popisivača, a svaki od njih imat će svoj određeni popisni krug.

ŠIBENIK KROZ IJEDAN

Narodno sveučilište

U srijedu 1. travnja o. g. u prostorijama Mjesnog sindikalnog vijeća Ivo Ramljak održat će predavanje pod naslovom »Socijalno osiguranje u svom razvoju«. Početak u 19 sati.

Narodno kazalište

CETVRTAK, 26. III. — REVIZOR — komedija od Gogolja. SUBOTA, 28. III. — SCAMPOLO — komedija od Niccodemi-a.

NEDELJA, 29. III. — MORAL GDE DULSKE — tragikomedijska od Zapoljske.

Kinematografi

TESLA: premijera italijanskog filma — SANJALA SAM RAJ — Dodatak: Filmske novosti br. 8 (do 30. III.) Premijera američkog filma — VIVA ZAPATA — Dodatak: Filmske novosti br. 9.

SLOBODA: premijera francuskog filma — DIVLJI DJEČAK — Dodatak: Svađba (do 30. III.) Premijera francuskog filma — STRIJELJAN U SVITANJE — Dodatak: Pionirski pregled br. 11.

Dežurna ljekarna

Službu vrši II. narodna ljekarna — cesta Braštva i Jedinstva.

Iz matičnog ureda

ROBENI

Frane sin Josipa i Srećke Gragas; Vlastimir sin Svetozara i Frane Kukura; Radojka kći Josipa i Anice Baljkas; Spomenka kći Zivke i Ane Brkić; Tino sin Ante i Radule Lapov; Mile sin Krste i Inke Mandušić; Ojdana kći Šime i Anke Miškulin; Raiko sin Jerka i Danile Jajac; Lasta kći Vladimira i Zorke Mikulandra; Tona kći Bože i Jele Vukšić; Stjepan sin Ante i Marije Kapitanović; Sabina kći Ive i Katicice Marasović i Radojka kći Marinka i Nedjeljke Jakšić.

VJENČANI

Burić Stjepan, građevni normirac — Berak Karmela, trg. pomoćnik.

UMRLI

Anić Anka rođ. Čorić, stara 64 god.; Bukić Joso pok. Luke, star 78 god.; Belamarić Manda rođ. Bilčić, stara 62 god.; Jurić Jerko Svetinovi, star 20 dana; Kalebota Ivan pok. Ivana, star 74 god.; Zoričić Jela rođ. Radnić, stara 72 god.; Zenić Mijo pok. Vice, star 54 god.; Gregor Milica rođ. Kranjac, stara 69 god.; Vudrag Niko pok. Mate, star 72 god.; Čurković Dmilar-Pavao pok. Mate, star 83 god. i Lambaša Stana rođ. Blažević, stara 74 god.

Rješenje o izmjenama cijena kruhu i brašnu

(Nastavak sa 1. strane)
ljada vagona kukuruza i hiljadu vagona zobi. Za ove količine utrošeno je oko 32,5 miliona dolara. Iz francuskog dijela tripartitne pomoći kupili smo 2500 vagona pšenice u vrijednosti od oko 2,5 miliona dolara. Za nabavu dalje potrebnih količina od oko 20 hiljada vagona pšenice morat će se utrošiti još oko 20 miliona dolara, ne računajući u to potrebna sredstva za nabavu ječma, zobi kao i gore spomenutog kukuruza.

Prema tome u ovoj ekonomskoj godini za nabavu žitarica utrošeno je i utrošit će se ukupno preko 120 miliona dolara, a s kupovinom maslaca i ostalih potrebnih prehrambenih artikala oko 140 miliona dolara. Razumljivo je da ovakvo opterećenje naše platne bilance ima negativnog odraza na uvoz ostalih proizvoda a naročito sirovina za industriju. Ovu situaciju otežava još i to što je priliv deviza od izvoza najvećeg dijela poljoprivrednih proizvoda znatno smanjen u odnosu na prošlu godinu.

U ovoj ekonomskoj godini već je dosad uvezeno triput više žitarica nego u sušnoj 1950.-51. godini uzimajući u obzir činjenicu da smo u spomenutoj godini imali obavezan otkup žitarica.

I na pitanje kakva je potrošnja žitarica u ovoj godini u odnosu na prošlu ekonomsku godinu, drug Karabegović je rekao:

»Zbog posljedica suše ukupna prodaja pšenice, raži i kukuruza u ovoj ekonomskoj godini znatno je veća nego ranijih godina. Prosječna mjesečna prodaja za pšenicu stanovništva preko trgovačke mreže (izuzimajući poljoprivredne proizvođače) iznosi 1.303 vagona kukuruza ili ukupno 10.687 vagona jednog i drugog. Međutim, prethodne ekonomske godine prodavano je prosječno mjesečno pšenice i raži 7501

vagon i kukuruza 1952 vagona ili ukupno 9453 vagona. To znači da je u prvih sedam mjeseci ove ekonomske godine prodavano ukupno pšenice, raži i kukuruza prosječno mjesečno za 1234 vagona više nego prošle ekonomske godine ili za 13 odsto.

Za prehranu stanovništva prodano je ukupno žitarica za prvih sedam mjeseci tekuće ekonomske godine više za 8638 vagona nego za isti period prošle ekonomske godine. Povećana prodaja žitarica i brašna preko trgovinske mreže u ovoj ekonomskoj godini posljedica je jednim dijelom i znatno manjih prinosa kukuruza (svega 36,5 odsto od proizvodnje u prethodnoj godini), tako da je na kupovinu pšenice, pšeničnog brašna i kruha upućen i onaj dio proizvođača (zemljoradnika) koji inače proizvodi kukuruza bar toliko, da s njim djelomično ili u cjelini pokrije vlastite potrebe.

Pri dosadašnjim cijenama kruhu i brašnu postojao je veliki nerazmjer između cijena ovih i cijena drugih poljoprivrednih proizvoda. Ovakvi odnosi cijena imali su također odraza na neravnomjernu potrošnju kruha u odnosu na ostale poljoprivredne proizvode. Ukoliko bi se dosadašnje cijene i dalje zadržale, to bi moglo da ima ozbiljnog negativnog utjecaja na daljnju proizvodnju žitarica, a napose pšenice. Zbog svega ovoga je i odlučeno da se cijene kruhu i brašnu povise i time donekle usklade sa cijenama ostalih poljoprivrednih proizvoda.

Sigurno je da će naši građani razumjeti opravdanost ove odluke koja je došla kao posljedica izvanrednih teškoća uzrokovanih prošlogodišnjom sušom.

Aktivnost Narodne tehnike

»Narodna tehnika« u gradu pojačala je u posljednje vrijeme svoju aktivnost. Pomorsko-brodarsko društvo »Val« organiziralo je nedavno dva tečaja iz jedrilicarstva i modelarstva. Za oba tečaja kod omladine vlada velik interes, tako da se dosad prijavio priličan broj učenika.

Korisni zaključci ekonomista

Društvo ekonomista u Šibeniku održalo je svoju godišnju skupštinu na kojoj je razmotrilo dosadašnji rad a ujedno su doneseni zaključci za daljnji rad društva. Zapaženo je da je u dosadašnjoj upravi postojao malen broj ljudi koji su aktivno radili pa saradnja sa poduzećima nije imala nikakvog ploda. Da bi se rad u ovoj godini bolje odvijao doneseni su zaključci koji će ovom društvu, uz pomoć svih članova, dati poticaja za daljnji rad.

Zaključeno je da se povisi broj članova upravnog odbora od pet na devet, da isti dobiju konkretna zaduženja kako za djelokrug posla tako i da prime nekoliko poduzeća s kojima će raditi u pitanju odnosa između društva s jedne i poduzeća s druge strane. Nadalje je zaključeno, da se najmanje dvaput mjesečno održavaju diskusioni sastanci u našim poduzećima kako o privrednim tako i o općim ekonomskim problemima. Isto tako je utvrđeno da se svaki načet iz oblasti privrede po sekcijama prouči i zauzme zajednički stav o spornim pitanjima. Također posvetiti veću pažnju ekonomskom obrazovanju radnika i članova društva, te nastojati da se ovo obrazovanje odvija putem sindikalnih podružnica odnosno preko Mjesnog sindikalnog vijeća. Članovi su odlučili da se u »Šibenskom listu« otvori rubrika: pitanja i odgovori iz privredne problematike. Kako bi društvo moglo bolje raditi uprava je dobila u zadatak da čim prije pronađe prik-

ladne prostorije, kojih do sada uopće nije imala.

U novi upravni odbor društva ekonomista izabrani su slijedeći drugovi: Stanko Luštica, Veljko Sladoljev, Mirko Rončević, Ante Kapulica, Boško Barbača, Stojan Vučković, Ivo Zenić, Silvestar Periša i Veljko Petrović. U nadzorni odbor ušli su Ivo Kamijak, Berislav Miličević i Kostantin Jurina.

Za skupštinu društva ekonomista NR Hrvatske, koja će se održati 10. i 11. travnja o. g., izabrani su delegati Stanko Luštica i Veljko Sladoljev.

Msgr Dmtar Čurković

22. ožujka umro je u dubokoj starosti msgr. Čurković Dmtar-Pavao, kanonik stolnog kaptola u Puli.

Kroz čitav svoj život pokojnik se isticao kao narodni svećenik i gorljivi patriota u borbi naroda Istre za njena nacionalna prava i slobodu. Istarskom narodu dobro je poznat kanonik Čurković, jer se uvijek borio za materinji jezik i priključenje Istre veću pažnju ekonomskom obrazovanju radnika i članova društva, te nastojati da se ovo obrazovanje odvija putem sindikalnih podružnica odnosno preko Mjesnog sindikalnog vijeća. Članovi su odlučili da se u »Šibenskom listu« otvori rubrika: pitanja i odgovori iz privredne problematike. Kako bi društvo moglo bolje raditi uprava je dobila u zadatak da čim prije pronađe prik-

Osnivanje staleških udruženja svećenika diljem naše Republike. Kanonik Čurković srdačno je pozdravio, te je bio jedan od prvih svećenika koji su smatrali za potrebnim da takvo jedno udruženje djeluje i u našem gradu. Kao član Inicijativnog odbora udruženja svećenika u Šibeniku pokojnik je oštro osudio stav pojedinih biskupa, koji su se suprostavili osnivanju ovakvih udruženja čiji je cilj jačanje suradnje katoličkih svećenika sa narodnim vlastima.

ZABAVA • POUKA • ZANIMLJIVOSTI

Najviši vrhovi i najveće dubine

Cjelokupna površina zemaljske kugle iznosi oko 510 miliona kvadratnih kilometara. Od toga otpada na čvrsto kopno samo 149 miliona odnosno 29,2%, dok su ostale površine od 361 milion kvadratnih kilometara t. j. 70,8% prekrila mora.

Najviši vrh na svijetu je Mont Everest koji je visok 8.872 metra. Vrh se nalazi na Himalaji u Aziji. U Južnoj Americi najveći vrh Akonkagva iznosi 7.035 metara. U Sjevernoj Americi najveći vrh Mak Kinle od 6.187 metara nalazi se na Aljasci. U Africi je najviši vrh Kilimandžaro od 5.890 metara. Najviši vrh u Evropi Montblank iznosi 4.810 metara. On se

nalazi u Alpama na francusko-italskoj granici. Najviši vrh u našoj zemlji je Triglav visok 2.864 metra.

Najveća morska dubina na svijetu nalazi se u Tihom oceanu između Azije i Amerike, a iznosi 10.793 metra. U Atlantskom oceanu, između Evrope i Amerike najveća je dubina 8.742 metra, a u Indijskom oceanu ona iznosi 7.455 metara. Ostala manja mora nemaju tako velikih dubina. U Sredozemnom moru na pr. između Južne Evrope, Sjeverne Afrike i zapadnog dijela Azije najveća dubina iznosi 4.433 metra, a u Jadranskom moru samo 1.330 metara.

ŠVICARSKA MORNARICA

Malo tko zna da Švicarska, koja je kontinentalna zemlja, posjeduje trgovačku flotu čiji brodovi plove po svim svjetskim morima.

Prva ideja o organiziranju trgovačke mornarice datira od 1864. godine, dok je 1918. osnovana švicarska unija za pomorski saobraćaj. Prije nekoliko mjeseci izglasan je i prvi zakon o plovidbi na moru.

Švicarska trgovačka mornarica raspolaže sa 12 kabotažnih brodova, 17 prekooceanskih, 2 broda tankera i jedan brod cisterna za prijevoz vina. Nekoliko novih brodova nalazi se u izgradnji. Početkom ove godine Švicarska je imala flotu od 40 brodova. Srednja starost tih brodova iznosi 12 godina. Na njima većinom plove talijanski i njemački pomorci.

PROSJEČNA DUŽINA ŽIVOTA

Prema Jean Rostandu prosječna dužina ljudskog života iznosila je godina 1836. oko 33 godine. U 1896. god. 40, a danas ona iznosi 46 godina. Žene su ži-

OD DRVETA DO ŠTAMPANIH NO-VINA: DVA I POL SATA

Neki američki poduzetnik je htio ustanoviti koliko je vremena proteklo, da se stablo, koje još stoji vani u prirodi, pretvori u gotove već tiskane novine. Zato je u neposrednoj blizini svoje tvornice papira dao točno u 7,30 sati oboriti tri stabla. Sa stabala je odmah posječeno granje, a zatim su odvezena u tvornicu papira. Tu su stabla ispilana u klade, sa istih je skinuta kora i konačno su izmrvljena. Tako pripremljeno drvo došlo je u mlin, uskoro je pretvoreno u tekuću masu koja je ušla u stroj za pravljenje papira. U 9.30 sati izašao je iz stroja prvi arak suhog papira, a već u 10 sati, dakle dva i pol sata nakon obaranja stabala, na njemu su bile otisnute novine.

Korisna zapažanja

Kao stalni čitalac Vašeg lista čast mi je uputiti Vam slijedeća zapažanja.

U jednom od prošlih brojeva »Šibenskog lista« izašao je članak pod naslovom »Za kulturnije trgovanje«, koji je donekle ispravan, jer se radnje u centru uređuju i robom opskrbljuju — dok se u onima na periferiji to ne opaža.

U Vašem listu od 11. ov. mj. pod rubrikom »Prijedlozi i zapažanja« jedan građanin se osvrće da u gradu nema punomasnog mlijeka i radenske vode. Međutim moram napomenuti da nema niti paste za zube, zatim sapunskog praška i još mnogo čega što je potrebno kućanstvu. Nadalje opažam, da u času kad roba stigne, najprije se op-

skrbe radnje u centru, a što ostane daje se onima koje su udaljenije od njega. Dakle, dok jedne radnje obiluju robom, dotle je druge uopće nemaju.

Isto tako u zadnje vrijeme stvorena je nepotrebna gužva i u prodavaonicama mješovitom robom otkad je u ovima dozvoljena prodaja kruha.

Potrebno je nadalje otvoriti još nekoliko prodavaonica mješovitom robom i to jednu na Ražinama — za radnike Tvornice i valjaonice aluminijske, a drugu u predjelu Križa, gdje je podignuto novo naselje, budući da stanovnici ovih novih predjela kao građani imaju pravo na to.

Grđanin

JAVNA ZAHVALA

U teškoj boli koja nas je snašla gubitkom naše dobre žene i majke

Mikulandra Tone

zahvaljujemo se svim prijateljima, znancima i ostalom građanstvu, koji su nas na bilo koji način zadržali.

Osobito se zahvaljujemo dr. Cukrovu, liječniku Opće bolnice u Šibeniku, koji je pokojnicu za vrijeme njene teške bolesti liječio sa puno pažnje i razumijevanja. Ovom prilikom odajemo mu puno priznanje i hvala kao čovjeku i liječniku.

Toplo zahvaljujemo svima na ispraćaju drage pokojnice kao i na primljenim izrazima saučestća.

Obitelj
Vinka Mikulandra

ZAHVALA

Prigodom 8. marta — Međunarodnog dana žena izražavamo toplu zahvalnost svim glumcima-amaterima, koji su sa velikom voljom i zalaganjem učestvovali u Freudenreichovom komadu »Graničari«. Nadalje se zahvaljujemo i režiseru ovog komada drugarici Milki Bučić, koja je mnogo doprinijela njegovom uspjehu, kao i drugovima Deladovanu J. za organizaciju Gradskog orkestra i dirigentu Karlu Kodeli.

Gradska sekcija AFŽ-a

ŠIRITE »ŠIBENSKI LIST«

IZ SPORTSKOG ŽIVOTA

Otvorenje veslačke sezone

I u Šibeniku kao i u drugim gradovima NR Hrvatske u nedjelju 22. ov. mj. obavljeno je svečano otvorenje ovogodišnje veslačke sezone. U prvom dijelu svečanosti veslači »Krke« održali su kros na stazi dužine 2000 metara u kojem je prvi na cilj stigao veslač Stipe Bujas. Nakon toga su veslači u svojim čamcima izašli na vodu i krenuli prema gatu »Krka«, gdje je član u-

prave VK »Krka« Mario Lušić održao kratak govor u kojem je istakao značaj otvorenja ovogodišnje veslačke sezone, a posebno, pak, za naš grad, kojemu je od strane Veslačkog saveza Jugoslavije povjerena organizacija ovogodišnjeg državnog prvenstva u veslanju. Potom je 30 veslača u šest čamaca svečano prodefiliralo pred ogromnim mnoštvom građana.

Visoki poraz gostiju

„Šibenik“ — „Junak“ 5:1 (1:1)

Prijateljska nogometna utakmica, koja je u nedjelju odigrana na stadionu »Rade Končar« između »Šibenika« i »Junaka« iz Sinja, završila je pobjedom domaćih sa 5:1 (1:1). Zgoditke za »Šibenik« postigli su: Jelenković u 18. 53. i 75. minuti, Tedling u 60 i Đurić u 69 minuti, a za goste N. Romac u 42. minuti. Pred oko 800 gledalaca sudio je Domagoj Vujić iz Šibenika.

Momčadi su nastupile u ovim sastavima:

ŠIBENIK: Aras, Iljadica, Baica, Tambača, Erak II, Blažević, Jelenković, Bego, Đurić, Tedling i Erak I.

JUNAK: Jelović, Filipović, Kokić, Ezgeta, Dembo, Gavrić, Romac N., Romac V., Romac I., Barač i Marinić.

800 gledalaca, usprkos visoko izražene pobjede domaćeg tima, nezadovoljno je napustilo stadion »Rade Končar«. Očekivalo se, da će »Šibenik« prikazati dobar nogomet i ponoviti onakvu igru kakvu je dao na prošlonedjeljnoj utakmici u susretu sa »Jadranom«. Međutim, ovoga puta to je izostalo. Nismo imali prilike vidjeti ni jedan uspješni potez. Naprotiv, igralo se rastrgano i bez sistema. Nema sumnje, da je tome mnogo pridonio i slab sudac (osobito u drugom poluvremenu), kod kojeg se na mo-

Skupština sportskih ribara

Sportsko društvo »Mornar« — sekcija sportskog ribarstva održat će u petak 27. ov. mj. svoju osnivačku skupštinu na koju se pozivaju svi sportski ribari kao i ostali građani da prisustvuju u što većem broju.

Skupština, koja će početi u 17 sati, održat će se u prostorijama Remontnog zavoda.